

## **Геокешинг – игра «В поисках пиратского клада».**

Инструктор по физкультуре Л.Г.Рогожина

Основным видом деятельности ребенка является игра. Геокэшинг – это новая игра, которая предполагает более широкую и адаптированную версию для детей дошкольного возраста с использованием ИКТ, планшета, навигатора, карт и схем.

Целью игры геокэшинг является пропаганда здорового образа жизни через спортивно-познавательную игру, воспитание полезных привычек по сохранению своего здоровья и мотивация детей к занятиям физической культурой и спортом. В ходе игры геокэшинг дети не только активно двигаются, совершенствуют свои физические навыки и умения, но и развиваются умственно.

Вот и наши старшие и младшие дошкольята, группы 3, 5 и 9, занялись геокешингом.

У старших детей игра называлась «В поисках пиратского клада». Когда ребята пришли в зал на физкультуру, к ним в зал ворвался Пират, который набирал матросов – пиратов для своей шхуны «Черная жемчужина» для поиска пиратского клада. За выполненное задание пиратам вручат 4 ключа. Он устроил детям проверку и сказал, что у него есть секретная карта и что он приглашает отправиться на поиски сокровищ! Ребята познакомились с картой и отправились за приключениями! Сначала нужно было перейти через болото и собрать разноцветных змей в коробку. Ребята получили ключ и отправились дальше. Путь шел через лес, там нам встретился Леший, который устроил испытание в виде умных загадок.



Ребята оказались сообразительными, справились с загадками, получили ключ и пошли дальше. Следующий этап оказался встречей с привидением – капитаном Флинтом.



Он нам устроил испытания в виде стрельбы. Надо было с расстояния 3 метров попасть мячом в волшебный щит капитана. Следующая остановка – встреча с хищной рыбой! Ребятам пришлось очень осторожно, быстро, ловко увернуться от нее, чтобы не попасть в зубы. Все с заданием справились! А тут и сундук с золотыми монетами нашли!



Пират подарил все сокровища ребятам за их смелость, дружбу и взаимовыручку!

